

# “姐姐”凭什么刷屏



乘风破浪的姐姐剧照

有一个节目，被期待已久，但却在预告和宣传并不充分的前提下，在上周末悄然上线。

但还是没有逃过观众的火眼金睛，第一期上下集233分钟上线后，不仅相关话题很快在社交网络实现刷屏，更在当天下午助推独家制作并播出的芒果超媒股票涨停。

那么，这档《乘风破浪的姐姐》到底凭什么吸引的观众？除了以“青春靓

丽”的标准模式化、套路化地要求一众女星的评审杜华集中了吐槽火力外，是什么让这档节目上线芒果TV三天，就在单平台累计超过3.5亿次点击？这30个重新归零开启竞争的“姐姐”们，又在一场女团选拔、培训、出道的秀里，让我们看到什么新鲜的、不一样的东西？

首先是，扑面而来的自信。无论是出道36年的伊能静，还是想要在舞台

上给人惊喜的钟丽缇，抑或是只想要做回自己的张雨绮，这些女明星带着自信的光彩，甚至还带着几根生生的刺，来到这个竞演的舞台，甚至从节目的前采开始，她们就将自己对年龄的从容，展露无遗。宁静专业提问摄像师“你这是近景吗？”后被要求自我介绍，她的第一反应是：“还要介绍我是谁？那我这几十年不是白干了吗？都不知道我是谁！”专业的女演员万茜非常自然地给自己打板；白冰直接公布自己离婚了；张含韵现场澄清自己和郭麒麟的绯闻；王丽坤说不想把自己的价值建立在依附另一个人身上；38岁的万茜说，现在就是她的黄金时期；张雨绮说“姐姐”这个词不是年龄感，而是自我的状态。

其次是，扎实的努力。其实她们大多已成名，还有的安心在家相夫教子或者过着云游世界的日子，已经很久没有出现在镜头前。但当舞台的追光灯照出她们曲线的剪影，你还是会看到一个又一个努力而大写的

人。每个人的表演几乎都经过了非常精心的准备：52岁的伊能静蹬着一双过膝长靴，又唱又跳，“闪”亮全场；50岁的钟丽缇一身亮片紧身衣裤，甩着绸带，旋转跳跃不停歇；黄圣依穿着两米长“婚纱”，自弹自唱；丁当的高音震撼全场，唱完最后一句良久余音仿佛还在舞台回旋……她们不怕输，但她们想赢。

于是，弹幕里年轻的观众赞叹第一个举手上场的陈松伶“你姐就是你姐”，也臭骂评审杜华的莫名低分，还有人感慨说，“有点不那么害怕变老了”。终于，在我们忧心忡忡电视剧市场被“小花们”占据，甚至连中年女演员们自己都经常抱怨很难接演到合适角色、对事业惶惶不安的时候，有这样一档节目能够将镜头对准三十岁以上，甚至四十岁以上，五十岁以上的女艺人，对准她们的成熟、勇敢和实力，也对准她们于舞台、于表演，于这份职业的尊重。真好。

(据《新民晚报》)

## 首架杭州亚运会彩绘飞机亮相

新华社杭州6月15日电 (记者夏亮)15日上午，首架杭州亚运会彩绘飞机亮相杭州萧山国际机场，杭州亚组委和浙江长龙航空举行了接机仪式。

上午11点43分，随着编号为B-1673的亚运彩绘飞机缓缓滑行至停机坪，两辆大型消防车喷出高达几十米的水柱，以国际航空界传统的“过水门”礼仪，为全新亮相的彩绘飞机“接风洗尘”。机坪上，长龙航空工作人员排成“2022”字样的主题方阵，并向机组人员献花，与彩绘飞机合影留念。

此次亮相的彩绘飞机由杭州亚组委和长龙航空联合打造。机身采用三段式设计，前半部分采用了杭州亚运会会徽“潮涌”核心元素之一的“钱江潮头”，机尾部分采用了杭州亚运会主

题口号“心心相融，@未来”中英文视觉呈现图。

在色彩上，彩绘融合了亚运会会徽主色调和长龙航空主题色“长龙蓝”，具有强烈的视觉冲击力和形象识别度。彩绘图案则融入了丰富的亚运元素，兼具运动主题、国际风范和杭州韵味，展现了杭州的自然生态、历史人文和创新基因。据介绍，该架飞机将立即投入航空客运服务。

去年10月16日，浙江长龙航空正式成为杭州亚运会官方航空客运服务合作伙伴。长龙航空相关负责人表示，接下来，以亚运会吉祥物等重要形象标志为设计主题的多架彩绘飞机将陆续投入使用，助力杭州亚运会品牌和主办城市形象的宣传推广。

## 德甲：沙尔克04战平勒沃库森



6月14日，勒沃库森队球员魏泽尔(右)与沙尔克04队球员麦克肯尼在比赛中拼抢。

当日，在2019~2020赛季德国足球甲级联赛第31轮比赛中，沙尔克04队主场以1比1战平勒沃库森队。

新华社发

# 周口市总工会 周口市教体局 周口报业传媒集团 关于开展单身职工联谊会活动的通知

市直、川汇区、淮阳区各行政机关、企事业单位工会：

为了让市直优秀单身职工业余文化生活更加丰富多彩，互相传递正能量，加强优秀单身职工之间的联系，畅谈人生价值观，更好地为优秀单身职工做好事、办实事、解难题，促进社会和谐稳定，发挥工会和青年的桥梁纽带作用，市总工会、市教体局、周口报业传媒集团拟举行单身职工联谊会活动，现将具体事宜通知如下：

### 一、组织单位

主办单位：周口市总工会  
周口市教体局  
承办单位：周口报业传媒集团

### 二、活动时间、地点

时间：2020年6月25日19:00

地点：周口市体育中心

### 三、报名事宜

1.报名对象：市直、川汇区、淮阳区各行政机关、企事业单位单身青年(22~37岁、身体健康、无不良嗜好、无犯罪记录、非离异)。2.报名方式：报名人员可通过关注周口日报、周口晚报微信公众号直接网上报名。

### 四、活动要求

1.市直、川汇区、淮阳区各行政机关、企事业单位工会要以此次活动为契机，进一步关心关爱、服务单身职工。要在尊重本人意愿的前提下，积极组织单身职工报名参加。2.此次联谊会是集寻找爱情与交友于一体且不乏趣味的联谊活动。联谊活动中，参与的单身职工

要做到讲文明、讲诚信、有修养，服从活动统一安排。3.联谊会现场将举办大型房·车联展活动，届时还能以最优惠的价格买房买车。

### 五、咨询电话

0394-6069369  
0394-8319199  
0394-8394818

周口市总工会  
周口市教体局  
周口报业传媒集团  
2020年6月16日